



189/2018

Móri Radnóti Miklós Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagiskolája

8044 Kincsesbánya, Iskola u. 1.

Telefon/fax: 06 22 584 000; e-mail: kazyf@freemail.hu

Együttműködési megállapodás

Amely létrejött egyrészről a **Móri Radnóti Miklós Általános Iskola Kazinczy Ferenc Tagiskolája** (8044 Kincsesbánya, Iskola u. 1.; Kapcsolattartó: Keszte Jánosné tagintézmény-vezető)

másrészről a **Kincsesbánya Község Önkormányzata** (8044 Kincsesbánya, Kincsesi u. 39.; Kapcsolattartó: Bajkai János polgármester)

részéről a mai napon és az alábbiak szerint:

1. A felek rögzítik, hogy jelen együttműködési megállapodás aláírásával megállapodnak egyfelől abban, hogy a Kistérségi környezetvédelmi program részeként a **Kincsesbánya Község Önkormányzata által megvalósítandó környezetvédelmi program sikeres végrehajtása** érdekében együttműködnek, másrészről abban, hogy a **Kazinczy Ferenc Tagiskola ökoiskolai szerepének sikeres betöltése érdekében együttműködnek** az intézmény pedagógiai programjában foglaltak szerint az iskolai egészségnevelési és környezeti nevelési terv megvalósítása céljából.
2. Az együttműködés **alapja egyrészt az elmúlt huszonöt évben megvalósított gyakorlat**, mely szerint az **Önkormányzat anyagi és humán erőforrás támogatást nyújt** azon programok szervezéséhez, melyek hozzájárulnak a diákok szemléletének formálásához, az egészséges életmódra neveléshez, a környezetvédelemhez, a fenntarthatósághoz, másrészt az a jó gyakorlat, hogy a **Kazinczy Ferenc Tagiskola partnerként vesz részt közös pályázatok megvalósításában, csatlakozik az Önkormányzat által szervezett faluszépítő, környezetvédő, fenntarthatóságot segítő programokhoz, országos akciókhoz.**

Ezen megállapodás kifejezi a felek azon szándékát, hogy a jövőben is együttműködnek, és az eddig elért eredmények további, folyamatos fenntartását saját eszközeikkel is biztosítják.

A felek a fenti megállapodást, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, elolvasás után aláírták. Hatálya határozatlan időre szól, de legalább 2021. december 31-ig, a második ökoiskolai projekt megvalósításának befejezéséig.

Kincsesbánya, 2018. május 10.



Bajkai János
Bajkai János
polgármester



Keszte Jánosné
Keszte Jánosné
tagintézmény-vezető